

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ**О РАБОТЕ ЦЕНТРА «СЕМЬЯ»**

В современном обществе человек испытывает массу проблем, в том числе и психологических. Причины многих трудностей и неудач могут заключаться в неумении решать сложные ситуации, семейные конфликты, определять для себя нравственные ценности, в отсутствии моральной поддержки со стороны близких людей. Поэтому вполне закономерно, что потребность в психологической помощи с каждым годом возрастает. Оказавшись один на один со своими проблемами, человек стремится найти поддержку у знатоков человеческих душ.

Требуется немалая сила воли, чтобы рассказать о своих переживаниях незнакомому человеку, открыться и быть готовым приложить усилия для изменения самого себя. О том, что психолог создаёт безопасное пространство и возможность познать себя с самим собой, исследовать и залечить детские травмы, принять и полюбить себя, научиться жить в гармонии с собой и с миром, избавиться от навязанных стереотипов, многие не подозревают. Основной парадокс работы психолога заключается в том, чтобы в конце концов стать ненужным клиенту, потому что тот открыл свои внутренние ресурсы и может продолжать свой путь самостоятельно.

Куда же можно обратиться за психологической помощью? На протяжении многих лет психолого-педагогический социальный центр «Семья» успешно развивается в разных на-



правлениях деятельности, в том числе оказывает психологическую консультативную помощь всем участникам образовательного и воспитательного процесса: родителям, детям, педагогам.

Не менее значимое направление деятельности центра «Семья» – сотрудничество с образовательными организациями Колпашевского района. Традиционным мероприятием стал «Автобус профилактики», основная цель которого – оказание помощи сельским образовательным организациям в решении психологических, социальных проблем по профилактике, психолого-педагогическому сопровождению семьи. В этом учебном году мы планируем встретиться с ребятами, родителями и педагогами из Чажемто, Озерного, Старо-Короткина.

Педагогами и психологами ведется активная подготовка к проведению тематических встреч и праздничных программ для замещающих семей, посещающих «Клуб приемных родителей».

Одно из важных направлений – комплексная помощь семье, оказание содействия ребенку и родителям в решении актуальных задач развития, обучения, социализации. Психологи и социальные педагоги осуществляют патронаж семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, помогают в обеспечении нуждающихся одеждой, обувью, игрушками.

Также специалисты центра и педагоги МБУ ДО «ДЮЦ» осуществляют психолого-педагогическое сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья. Дети посещают

индивидуальные психокоррекционные занятия, социализируются, принимая участие в различных праздничных, познавательно-игровых программах. Родители, имеющие детей с особыми потребностями, всегда могут получить поддержку педагогов и профессиональную помощь психолога в вопросах воспитания и обучения особого ребенка.

Говоря о центре «Семья», невозможно не остановиться на

ально-профилактические акции «Большое сердце», «ЗОЖ – здоровье, ответственность, жизнь», ставшие для нас традиционными, также значатся в плане мероприятий.

В общем, этот учебный год вновь обещает быть интересным, творческим, насыщенным новыми идеями и замыслами!

Психолого-педагогический социальный центр «Семья» находится по адресу: г. Колпашево, ул. Комсомольская, 9, МБУ



волонтерской деятельности, координация которой является неотъемлемой частью его работы более десяти лет. Ежегодно мы проводим районные волонтерские сборы, где ребята презентуют отряды своих образовательных организаций, знакомятся друг с другом, обмениваются опытом, встречают новых друзей. Масштабные соци-

ДО «Детско-юношеский центр», тел. **42-0-42**.

Специалисты центра всегда готовы оказать поддержку и профессиональную помощь жителям нашего города и района!

О. БАЙКАЛОВА,
педагог-психолог ППС
центра «Семья» МБУ ДО
«Детско-юношеский центр».